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На ри сун ку зоб ра же но квад рат ABCD зі сто -
ро ною 1 см та пря мо кут ний три кут ник CDF, гіпо -
те ну за якого CF дорівнює  см. Фігури ле жать
в одній пло щині. Уста новіть відповідність між по -
чат ком ре чен ня (1−4) та його закінчен ням (А−Д)
так, щоб утво ри ло ся пра виль не твер джен ня.

По ча ток ре чен ня
1.    До в жи на ка те та FD три кут ни ка CDF
дорівнює
2.    До в жи на радіуса кола, опи са но го нав ко ло
квад ра та ABCD, дорівнює
3.    Відстань від точки F до прямої BC
дорівнює
4.    Відстань від точки F до прямої BD
дорівнює

Закінчен ня ре чен ня
А    1 см

Б    см

В    см
Г    2 см
Д    см
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